Résoudre
— Trouver les
solutions
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Membres
T
Xx+4=19—x
“-.. Solutlon
Inconnue X =
Equations >

Trouver un ou
plusieurs nombres
inconnus
(Pourqum ? )
Résoudre des J Dans une équation du

problemes second degré, mettre 'un
des membres a zéro et
factoriser l'autre

1er degre — X
2nd degre —

SiA=Balors A+ k=B+k
SiA=Balors A—k=B—Fk
Si A= Balors AXk=BXk
SiA=Balors A: k=B :k

a’> — b*> = (a+ b)(a — b)

SiAXB=0
alors A=00UB =0

Traduire le probleme par
une égalité d'expressions
littérales

Dans une équation du
premier degré, isoler
I'inconnue
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